CADERNO DE QUESTOES
PROVA OBJETIVA

ALMOXARIFE

1. PROVA E FOLHA DE RESPOSTAS

Além deste Caderno de Prova, contendo 40 (quarenta)
questdes objetivas, vocé recebera do Fiscal de Sala:

® 01 (uma) Folha de Respostas destinada as respostas das
questdes objetivas. Confira se seus dados estao corretos.

2. TEMPO

® (03 (trés) horas é o tempo disponivel para realizacdo da
prova, ja incluido o tempo para marcagao da Folha de
Respostas da prova objetiva;

® 01 (uma) hora apds o inicio da prova é possivel, retirar-
se da sala levando o caderno de prova;

3. INFORMAGCOES GERAIS

® As questOes objetivas tém 05 (cinco) alternativas de
resposta (A, B, C, D, E) e somente uma delas esta correta;

® \erifique se seu caderno esta completo, sem repeticdo
de questdes ou falhas. Caso contrario, informe
imediatamente o Fiscal da Sala, para que sejam tomadas
as devidas providéncias;

® Confira seus dados pessoais na Folha de Respostas,
especialmente nome, nimero de inscrigdo e documento
de identidade e leia atentamente as instru¢Ges para
preenchimento;

® O preenchimento das respostas da prova objetiva é de
sua responsabilidade e ndo serd permitida a troca de
Folha de Respostas em caso de erro de marcag¢ao pelo
candidato;

Leia atentamente as instrugoes abaixo

PREFEITURA MUNICIPAL DA ESTANCIA DE
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CONCURSO PUBLICO
01/2023

® Marque, na folha de respostas, com caneta de tinta azul
ou preta, a letra correspondente a alternativa que vocé
escolheu.

® Reserve tempo suficiente para o preenchimento de suas
respostas. Para fins de avaliagdo, serdo levadas em
consideragdo apenas as marcacgéGes realizadas na Folha de
Respostas da prova objetiva, ndo sendo permitido anotar
informagdes relativas as respostas em qualquer outro
meio que ndo seja o caderno de prova;

® Ao se retirar, entregue a Folha de Respostas preenchida
e assinada ao Fiscal de Sala.

SERA ELIMINADO do presente certame o candidato que:

a) for surpreendido, durante as provas, em qualquer tipo
de comunicagdo com outro candidato;

b) portar ou usar, qualquer tipo de aparelho eletrénico
(calculadoras,  bips/pagers, cameras fotograficas,
filmadoras, telefones celulares, smartphones, tablets,
relégios, walkmans, MP3 players, fones de ouvido,
agendas eletrénicas, notebooks, palmtops ou qualquer
outro tipo de computador portdtil, receptores ou
gravadores) seja na sala de prova, sanitarios, patios ou
qualquer outra dependéncia do local de prova;

c) se ausentar da sala em que se realizam as provas
levando consigo o Caderno de Questdes e/ou a Folha de
Respostas;

d) se recusar a entregar a Folha de Respostas, quando
terminar o tempo estabelecido;

e) ndo assinar a Lista de Presenca e/ou a Folha de
Respostas.
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LINGUA PORTUGUESA
TEXTO

Texto para responder as questbes de 1 a 10.

Fones a todo volume prejudicam para sempre sua
audicao

Uma jovem vai de metrd para o trabalho. Em suas
maos, um celular reproduz sua playlist favorita pelos
fones de ouvido. O vagéo se enche de gente e ela
aumenta o volume para abafar o barulho. Entdo a
musica se espalha pelo vagdo e retumba em seu
ouvido interno, produzindo um dano irreversivel que
ela ndo percebe. Essa jovem representa o “ouvinte
médio” dos dispositivos de reproducdo de musica,
segundo a andlise mais recente da Organizagdo
Mundial da Satde (OMS): uma pessoa acostumada a
ouvir musica pelos fones de ouvido com um volume
entre 75 e 100 decibéis. Esta pratica se tornou um
problema global de saude publica, alertam os
especialistas, porque um volume a partir dos 80
decibéis € perigoso.

Segundo a OMS, aproximadamente 50% dos jovens
(entre 12 e 35 anos) corre o risco de perder audicdo
por seus habitos de escuta com fones de ouvido:
pouco mais de um bilh&o de pessoas, principalmente
de paises  desenvolvidos. Além disso,
aproximadamente 40% se expdem a ruidos muito
altos em locais de entretenimento, como bares e
discotecas. A menos que sejam implementadas
politicas eficazes de salde publica, a organizacéo
estima que uma de cada dez pessoas sofrera de perda
auditiva incapacitante até o ano 2050, o dobro de
agora.

Os sons fortes podem causar surdez ou perda de
audicdo porque danificam células especializadas da
coclea, uma parte muito sensivel do ouvido interno.
“Cada um de no6s nasce com um total de 20.000 a
30.000 células receptoras do som, e com essas temos
de viver a vida inteira”, explica Isabel Varela-Nieto,
especialista em neurobiologia da audi¢do do Instituto
Alberto Sols (CSIC-UAM) e lider de grupo do centro
de pesquisa Ciberer, dedicado a doengas raras.

Quanto mais alto estiver o volume e maior for a
duracdo do som, pior serd a deterioragdo. Por isso, 0s
especialistas recomendam limitar tanto a intensidade
como o tempo de escuta. “Quem ouve 15 minutos de
musica a 100 decibéis por um reprodutor pessoal
sofre uma exposic¢do semelhante & de um trabalhador
industrial que escuta 85 decibéis durante uma jornada
de oito horas”, explica o documento da OMS. Em
fevereiro, a mesma organizacdo emitiu, juntamente

com a Unido Internacional de Telecomunicacg®es,
novas diretrizes para os fabricantes de reprodutores
de musica, destinadas a proteger 0s usuarios.

“Recomendamos que sejam incorporadas a celulares
e dispositivos fungdes que informem ao usuario sobre
os decibéis que ele estd escutando e quanto som
consumiu no dia e na semana”, explica Shelly
Chadha, otorrinolaringologista e responsavel pelo
programa da OMS para a prevenc¢do de surdez e perda
auditiva. (...)

Existe, no entanto, um problema de percepcdo de
risco: 0s ouvintes de musica geralmente ndo tém
nocao do perigo. (...) O doutor Luis Lassaletta, chefe
do servico de otorrinolaringologia do Hospital
Universitario La Paz, vive essa realidade: “Quando
jovens vém se consultar, é porque foram a uma
discoteca ou a um show e ouvem um apito que vai e
vem, ndo repercute no teste de audiometria”. Esses
incidentes isolados e reversiveis ddo uma falsa
sensacao de seguranca, mas deveriam ser “um sinal
de alarme”, diz Lassaletta. Se essa exposicdo se
repete, costuma ter consequéncias a longo prazo.

Protecé&o e prevencgédo

As andlises epidemioldgicas sdo escassas e ndo
encontram fortes correlagdes entre a perda auditiva
em jovens e sua exposi¢do & masica alta. 1sso porque
0s sintomas podem demorar para aparecer e porque a
perda de audigdo depende de outros fatores, como a
genética. Os especialistas concordam que o risco €
real e estd aumentando. (...) Ha opcbes para se
proteger. Varios especialistas citam a regra 60-60:
ndo ouvir masica com fones de ouvido por mais de
uma hora em volumes acima de 60% — os
reprodutores costumam chegar a 105 decibéis. E facil
seguir essa regra em casa e em lugares tranquilos, mas
ndo em ambientes barulhentos. Nestas situagdes,
Chadha recomenda headphones com cancelamento
de ruido. Embora os fones intra-auriculares ndo sejam
intrinsecamente piores para a salde auditiva do que
0s que cobrem toda a orelha, eles proporcionam um
isolamento acustico menor, e por isso 0 especialista
desaconselha seu uso.

El Pais. (Adaptado).

https://brasil.elpais.com/brasil/2019/09/07/actualida
d/1567883413_452359.html
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QUESTAO 01

QUESTAO 04

Considerando os dados da Organizagdo Mundial
da Salde, o numero estimado de pessoas que
sofre com perda auditiva incapacitante no ano da
publicacédo do texto é:
(A) 50% da populagédo de jovens entre 12 e 35
anos.

(B) 40% da populacdo de jovens entre 12 e 35
anos.

(C) duas de cada dez pessoas.
(D) aproximadamente dois bilhdes de pessoas.
(E) uma de cada vinte pessoas.

Considere o excerto: “A menos que sejam
implementadas politicas eficazes de salde
publica, a organizacdo estima que uma de cada
dez pessoas sofrerda de perda auditiva
incapacitante até o ano 2050, o dobro de agora.”
Nesse contexto, a expressdo ‘a menos que’
imprime ao periodo um sentido:

(A) completivo.

(B) conformativo.

(C) causal.

(D) condicional.

(E) concessivo.

QUESTAO 05

QUESTAO 02

Segundo o texto, especialistas recomendam néo
ouvir musica com fones de ouvido por mais de
uma hora em volumes acima de 60% [da
capacidade do fone] porque:

(A) os fones de ouvido intra-auriculares sao
intrinsecamente piores que os headphones.

(B) volumes acima de 80 decibéis sdo perigosos
para a audicdo a longo prazo.

(C) o volume de 80 decibéis ndo causa qualquer
dano a audig&o a longo prazo.

(D) fones de ouvido em geral proporcionam
isolamento acustico ruim.

(E) equivale a exposicdo de um trabalhador
industrial em uma jornada de oito horas de
trabalho escutando 85 decibéis.

No excerto “Se essa exposicao se repete, costuma
ter consequéncias a longo prazo”, a palavra ‘se’
desempenha na primeira e na segunda
ocorréncias, respectivamente, as fungdes de:

(A) conjuncédo condicional e pronome.
(B) conjuncéo integrante e pronome.
(C) pronome e pronome.

(D) conjuncdo condicional e
integrante.

(E) conjuncdo integrante e conjungéo integrante.

conjuncéo

QUESTAO 06

QUESTAO 03

No excerto “Entdo a musica se espalha pelo
vagdo e retumba em seu ouvido interno,
produzindo um dano irreversivel que ela nao
percebe.”, a palavra ‘retumba’ exprime o mesmo
sentido que:

Assinale a alternativa em que todos 0s
substantivos e/ou adjetivos sdo comuns de dois
géneros.

(A) epidemioldgicas; escassas; correlacdes.

(B) sintomas; audicgéo; idade.

(C) jovens; especialistas; ouvintes.

(D) otorrinolaringologista; lider; reprodutores.
(E) usuarios; fabricantes; trabalhador.

QUESTAO 07

No excerto “Esta pratica se tornou um problema
global de saude publica, alertam os especialistas,
porque um volume a partir dos 80 decibéis ¢
perigoso.”, verificam-se as seguintes palavras

(A) intruje. atuando como pronomes:
. (A) esta; os; um.
(B) dispara.
(B) esta; se.
(C) alcanca. (C) se: 0s.
(D) estruge. (D) esta; se; 0s; um.
(E) incide. (E) se; um.
ALMOXARIFE P4gina 3 de 11
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QUESTAO 08

QUESTAO 11

Considere o excerto: “‘Recomendamos que
sejam incorporadas a celulares e dispositivos
funcBes que informem ao usuério sobre os
decibéis que ele estd escutando e quanto som
consumiu no dia ¢ na semana’”. No contexto
apresentado, as flexdes em nimero e em género
na expressdo ‘sejam incorporadas’ estdo em
concordancia com:

(A) ‘a celulares e dispositivos’.
(B) ‘informem’.

(C) “funcdes’.

(D) “usuario’.

(E) ‘os decibéis’.

Assinale a alternativa em que a colocagédo
pronominal da sentenca estd em conformidade
com a norma-padréo da lingua portuguesa.

(A) Nas frases em que verificam-se verbos,
também verificam-se substantivos.

(B) Sabe-se que esses jovens ndo interessam-se
por literatura.

(C) Me poupe de suas birras, ndo as suporto.
(D) Dir-te-ei 0s motivos pelos quais ndo me
convenci a ficar.

(E) As vésperas do evento, ligar-lhe-dmos para
garantir que tudo estava pronto.

QUESTAO 12

QUESTAO 09

O excerto em que ocorre uma expressao que
exprime sentido adversativo é:

(A) “Além disso, aproximadamente 40% se
expbem a ruidos muito altos em locais de
entretenimento, como bares e discotecas.”

(B) “Os sons fortes podem causar surdez ou
perda de audicdo porque danificam células
especializadas da coclea”.

(C) “Quanto mais alto estiver o volume e maior
for a duracdo do som, pior seré a deterioragdo.”

(D) “Embora os fones intra-auriculares néo
sejam intrinsecamente piores para a saude
auditiva do que os que cobrem toda a orelha, eles
proporcionam um isolamento acustico menor”.

(E) “Existe, no entanto, um problema de

percepcdo de risco: 0s ouvintes de musica
geralmente ndo tém nocéo do perigo.”

Assinale a alternativa em que a sentenca esta
correta em relagdo ao emprego das formas
verbais.

(A) Os participantes proporam a organizacao do
evento intervalos a cada quarenta minutos.

(B) Ontem nos dispomos 0s cartazes na parede
da escola.

(C) Enquanto prospectavamos aquele territério,
descobrimos outras coisas interessantes.

(D) Quando vir & minha casa, faremos novas
sobremesas juntas.

(E) Abulo a lei, contanto que facamos um acordo.

QUESTAO 13

QUESTAO 10

Dentre as palavras a seguir, retiradas do texto,
aquela formada pelo processo de composicédo por
justaposicéo é:

(A) intra-auriculares.
(B) audiometria.

(C) entretenimento.
(D) decibéis.

(E) desenvolvidos.

Considere as seguintes sentencas:

I. No congresso, falou-se
sustentabilidade no pais.

I1. Faga suas tarefas, ficaré de castigo.
I11. O motivo ndo fui a festa é pessoal.

IV. A garota é tdo __ educada que esta sempre
falando palavrdes.

Assinale a alternativa em que 0s termos
apresentados preenchem corretamente as lacunas
das sentencas dadas.

(A) a cerca de; sendo; porqué; mau.
(B) cerca de; se ndo; porque; mal.
(C) acerca de; se ndo; por qué; mau.
(D) cerca de; sendo; por qué; mal.

aces de

(E) acerca de; sendo; por que; mal.

ALMOXARIFE
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QUESTAO 14

QUESTAO 17

Assinale a alternativa em que, na sentenca dada,
ocorre um numeral multiplicativo.

(A) Um terco das pessoas que estavam no evento
foi contaminado com o virus da gripe.

(B) Este € 0 vigésimo quarto ano de existéncia da
biblioteca municipal.

(C) Agora, Joana ganha o triplo do salario que
ganhava ha dois meses.

(D) O bebé ficou trinta e cinco dias em
observacao no hospital.

(E) Duas mil pessoas contribuiram com a
campanha de vacinacgdo da cidade.

Considere a sequéncia abaixo.
0,0,1,1,2,4,7,13,24,44,81 ...

O préximo termo dessa sequéncia é:

(A) 124.

(B) 126.

(C) 139.

(D) 146.

(E) 149.

QUESTAO 15

QUESTAO 18

Assinale a alternativa em que, na sentenca
apresentada, ocorre um advérbio modificando
um adjetivo.

(A) Ela desenvolve suas atividades calma e
atentamente.

(B) Roberta canta maravilhosamente bem.

(C) Todos pensam a mesma coisa, que Jodo €
pouco capaz de superar esse trauma.

(D) O rapaz escreve bem corretamente suas
redacdes.

(E) Passou todo o tempo que estava la em
siléncio.

MATEMATICA E RACIOCINIO LOGICO
QUESTAO 16

A recomendacdo de uma determinada marca de
sabdo em po € de diluir 200g do sabéo para cada
60L de agua. Jodo possui uma lavadora de roupas
com trés niveis de agua: alto (60L), médio (30L)
e baixo (10L). Sabe-se que Jodo possui uma
quantidade de roupas tal que ele precisa fazer
uma lavagem no nivel alto, outra no médio e
outra no baixo, toda semana. Considerando que
Jodo utilize o sab&o conforme sua recomendacéo
e que 0 més contém quatro semanas, quantos
quilogramas do lava-roupas Jodo deve gastar por
més?

(A) 0,99 kg.

(B) 1,22 kg.

(C) 1,33 kg.

(D) 1,67 kg.

(E) 2,00 kg.

O volume de uma xicara de chad é de
aproximadamente 250 ml. Sabendo disso, para
fazer uma receita, Manfredo decidiu improvisar
um medidor. Ele despejou 1 litro de agua em um
recipiente no formato de um prisma retangular,
conforme a figura abaixo.

Maximo

Manfredo fez uma marcacdo na altura indicada
estabelecendo o maximo de seu medidor. Se
Manfredo precisa de 5 xicaras de agUcar para a
sua receita, entdo ele deve utilizar:

(A) uma medida de agucar no maximo e outraem
5/4 do maximo.

(B) uma medida de aglcar no méaximo e outraem
3/4 do méximo.

(C) uma medida de agucar no maximo e outra em
1/4 do méaximo.

(D) uma medida de agtcar no maximo apenas.

(E) uma medida de aguicar no maximo e outra em
1/2 do maximo.

ALMOXARIFE
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QUESTAO 19 QUESTAO 21
Considere o sistema de equagdes do 1° grau: Luiz faz compras semanalmente de alguns
1x +2y =3 produtos em um supermercado. A tabela abaixo
{4x +5y =6 mostra a lista dos produtos que ele compra e 0s
Quanto vale (x + y)/(xy) ? precos aproximados.
(A) -1. Produtos | Preco (R$)
(B) -1/2. Arroz 6
©) 2. Feijao 10
(D) 1/2. Lo "
(E) -L/4. eite
P&o 15
Carne 36
QUESTAO 20 Frutas 40

Considere que, em 2022, os PIB per capita mais
altos foram dos paises listados na tabela abaixo:

Pais PIB pdeglgzigita em
Luxemburgo 126598
Noruega 105826
Irlanda 103311
Suica 93657
Catar 83521
Singapura 82808

Em 2023, se o PIB per capita da Noruega cair
20%, o de Singapura subir 20% e os demais se
mantiverem constante, a lista, em ordem
decrescente, dos paises com os seis maiores PIB
per capita torna-se

(A) Luxemburgo, lIrlanda, Singapura, Suica,
Noruega e Catar.
(B) Luxemburgo, Irlanda, Singapura, Suica,
Catar e Noruega.
(C) Irlanda, Luxemburgo, Singapura, Suica,
Catar e Noruega.
(D) Luxemburgo, Irlanda, Suica, Singapura,
Catar e Noruega.
(E) Luxemburgo, Suica, Singapura, Irlanda,
Catar e Noruega.

Com o intuito de ter um café da manhd mais
balanceado, ele decide aumentar as compras de
frutas em R$ 8,00, a de leite em R$ 7,00 e
diminuir as compras de pdes em R$ 5,00. Dessa
forma, qual foi o aumento percentual do valor
total das compras?

(A) 8%.
(B) 3%.
(C) 4%.
(D) 9%.
(E) 10%.

QUESTAO 22

Mauricio possui uma piscina em sua casa cuja
area da base é um semicirculo de raio 8 m e
profundidade de 1 m. Para fazer a limpeza da
agua da piscina é necessario utilizar o produto X
semanalmente, o qual deve ser utilizado na
proporcdo de 50g para cada 100L de &agua.
Sabendo que a piscina esta completamente cheia,
quantos quilogramas do produto X Mauricio
precisard comprar para limpar sua piscina?
Considere T = 3.

(A) 29 kg.
(B) 38 kg.
(C) 45 kg.
(D) 48 kg.
(E) 50 kg.

ALMOXARIFE
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QUESTAO 23

QUESTAO 25

Em uma certa empresa, alguns candidatos estdo
participando de um processo seletivo para uma
vaga. O processo é composto de 3 etapas: prova
1, prova 2 e uma entrevista. O célculo da nota
final é feito utilizado a média aritmética
ponderada. A prova 1 possui peso igual a 1, a
prova 2 possui peso igual a 2 e a entrevista possuli
peso igual a 7. A tabela abaixo mostra o
desempenho dos candidatos.

A pirdmide etaria € um tipo de grafico que rene
informacdes sobre a populacdo de homens e
mulheres conforme a idade em uma dada regiéo.
Segundo o censo do IBGE de 2022, a piramide
etaria da regido Norte € a seguinte:
100 o
maisal‘los ou 0.01%
95a 99 anos 0.02%
90 a 94 anos 0.06%

Homens : Mulheres

|
85a 89 anos 0.16% |
80a 84 anos 034% [ |
75a79anos 056% |
70 a74 anos 0.89% 5 |
65a69anos 130% | |
60 a 64 anos 172% N
55a 59 anos 211% e |
50 a 54 anos 2.56% I .
45a49anos 3.00% A
40 a44 anos 366 T

35a39%anos 387%
30a34anos 380%

25a 29 anos sor.
20 a24 anos 441

15a19anos
10a14 anos

5a9anos 43¢, [
e |

Oa4anos 4.14%

Fonte: Censo 2022, IBGE

Sabendo que a populacdo da regido Norte é de
17.355.778 pessoas, 0 nimero de mulheres com
idade entre 85 e 94 anos é mais proximo de:

(A) 13000.
(B) 38000.
(C) 46000.
(D) 52000.
(E) 71000.

Cangidat Proval | Prova 2 |Entrevista
Paulo 8 5 8
Leticia 7 9 6,5
Marcus 5 6 7
Luiz 6 9 8
Jonas 4 9 7
Sandra 6 4 7,5

A maior nota final foi:

(A) 6,0.

(B) 6,5.

(C) 7,0.

(D) 7,4.

(E) 8,0.

QUESTAO 24

NOCOES DE INFORMATICA
QUESTAO 26

Alberto aplicou um capital de R$ 9.000,00 em
um investimento a uma taxa de 4% ao més, em
regime de juros simples. Depois de 6 meses, a
taxa de juros foi aumentada em 25%. Qual é o
montante de Carlos ap6s 13 meses com esse
investimento?

(A) R$ 13.500,00.
(B) R$ 14.310,00.
(C) R$ 15.650,00.
(D) R$ 15.700,00.
(E) R$ 15.890,00.

afirmativas a seguir e assinale a alternativa
correta:

I - Refere-se a uma lista visual de opcdes ou
comandos disponiveis em um software ou
aplicativo.

Il - Fornecem acesso a diversas funcionalidades
do software, organizadas em categorias logicas.

(A) A afirmativa I, refere-se ao conceito de link.
(B) A afirmativa Il, refere-se ao conceito de
busca.

(C) Ambas as afirmativas referem-se aos
conceitos de um menu do Windows.

(D) A afirmativa |, refere-se ao conceito de site.

(E) Ambas as alternativas trazem o conceito de
Word.

ALMOXARIFE
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QUESTAO 27

QUESTAO 29

Acerca das funcbes do MS-Outlook, analise as
afirmac0es a seguir:

() O Microsoft Outlook é uma ferramenta de
apresentacao.

() O software permite enviar, receber e organizar
e-mails.

() O Calendario do Outlook ndo permite agendar
Compromissos, reunides e eventos.

Indique V para verdadeiro e F para falso.
(A)V,V, V.

(B)F, F, F.

(C)F, V, F.

(D) V, F, V.

(E)V, V, F.

Analise atentamente o icone a seguir:

Acerca da imagem apresentada € correta afirmar:
(A) Representa a funcéo negrito no Word.

(B) Representa a funcéo sublinhado no Word.
(C) Representa a funcdo selecionar células no
Excel.

(D) Represente a funcdo marcadores no Word.
(E) Representa a fungdo imprimir células no
Excel.

QUESTAO 28

Sobre o uso do MS-Word 2016, analise os
conceitos a seguir:

1. Refere-se as caracteristicas estilisticas do
texto, incluindo o tipo de letra, tamanho, peso,
inclinacdo e outras propriedades.

2. Trata-se de um layout organizacional de uma
pagina que divide o contetdo em secBes
verticais.

3. E uma unidade estrutural de um documento de
texto que inicia com uma nova linha e contém
informagdes relacionadas a um topico especifico.

A — Paragrafo.
B — Coluna.
C — Fonte.

Indique a alternativa que representa corretamente
0S conceitos apresentados.

(A)1-A;2-B;3-C.
(B)1-C;2-A;3-B.
(©)1-B;2-C;3-A.
(D)1-A;2-C;3-B.
(E)1-C;2-B;3-A.

QUESTAO 30
Analise o trecho a seguir e complete a lacuna:
“ no Microsoft Word €é uma

instrucdo que indica ao software para iniciar uma
nova pagina a partir do ponto especifico onde a
quebra foi inserida. Isso é dtil para controlar o
layout e a formatacdo do documento, garantindo
que determinadas partes do conteddo iniciem em
uma nova pagina.”

(A) Quebra de pagina.

(B) Imagem.

(C) SmartArt.

(D) Formula.

(E) Tabela.

CONHECIMENTOS ESPECIFICOS
QUESTAO 31

Como se sabe, o almoxarifado é o local destinado
a guarda, localizacdo, seguranca e preservagao
do material adquirido, a fim de suprir as
necessidades  operacionais  dos  setores
integrantes da empresa ou 6rgdo publico. Com
relagdo as fungdes do almoxarife, analise os itens
a seguir e, ao final, assinale a alternativa
INCORRETA:

(A) receber e conferir os materiais adquiridos ou
cedidos de acordo com o documento de entrega.
(B) preservar a qualidade e as quantidades dos
materiais estocados.

(C) viabilizar o inventario diario, semanal,
mensal e anual dos materiais estocados.

(D) organizar e manter atualizado o registro de
estoque dos materiais existentes.

(E) elaborar planilhas dos materiais existentes e
outros relatorios solicitados.

ALMOXARIFE
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QUESTAO 32 QUESTAO 35
Embora guardem semelhancas, os termos O método da “curva ABC” é uma atividade
“almoxarifado” e  “estoque”  possuem | estratégica na gestdo de estoque de uma empresa.

significados distintos. Sobre o assunto, analise as
afirmativas a seguir e, ao final, assinale a
alternativa CORRETA:

| — O estoque é uma &rea especifica responsavel
pelo gerenciamento dos almoxarifados.

I1 — O almoxarifado pode ser um espaco fisico ou
virtual.

I11 — O estoque € a quantidade total de produtos e
materiais mantidos pela empresa para atender
suas necessidades.

(A) Apenas o item | € verdadeiro.

(B) Apenas o item Il é verdadeiro.

(C) Apenas o item 111 é verdadeiro.

(D) Apenas os itens | e 111 sdo verdadeiros.
(E) Apenas os itens 1l e 111 sdo verdadeiros.

Sobre o tema, assinale a alternativa que apresenta
um outro nome pelo qual tal método também ¢é
conhecido:

(A) método 90-10.
(B) método 80-20.
(C) método 70-30.
(D) método 60-40.
(E) método 50-50.

QUESTAO 36

QUESTAO 33

O controle do almoxarifado traz muitos
beneficios para uma empresa. Sobre o tema,
assinale a alternativa que NAO apresenta uma
vantagem do almoxarifado.

(A) aumento do numero de funcionarios e/ou
servidores.

(B) mais dados para a gestdo dos produtos.
(C) melhor planejamento.

(D) equipe satisfeita.

(E) produtos certos no momento certo.

QUESTAO 34

Como se sabe, 0s paletes para armazenagem
ajudam a agrupar as mercadorias, para que a
empresa possa aproveitar melhor o seu espaco
fisico. Com relacdo ao tema, assinale a
alternativa que NAO apresenta um tipo de pallet
disponivel no mercado:

(A) paletes de madeira.
(B) paletes de pléstico.
(C) paletes metélicos.
(D) paletes contingentes.
(E) paletes descartaveis.

Como se sabe, a codificacdo de mercadorias
permite uma boa organizacédo dos estoques, 0 que
influencia de maneira positiva as atividades
realizadas pela empresa e/ou 6rgédo publico. Com
relacdo ao tema, analise as afirmativas a seguir e,
ao final, assinale a alternativa CORRETA:

I — O processo de codificacdo consiste em
identificar os produtos de forma inequivoca
usando um sinal ou cédigo.

Il — No campo da logistica, as etiquetas RFID
podem ser utilizadas.

Il — O sistema de gerenciamento de armazéns é
conhecido pela sigla WWA.

(A) Apenas o item | é verdadeiro.

(B) Apenas o item 11 € verdadeiro.

(C) Apenas o item 111 é verdadeiro.

(D) Apenas os itens | e 11 sdo verdadeiros.
(E) Apenas os itens Il e 111 sdo verdadeiros.

QUESTAO 37

Ainda com relacdo a codificacdo, assinale a
alternativa que NAO apresenta um beneficio a
ela associado:

(A) evita a duplicidade de itens
(B) permite uma importante padronizagéo.
(C) facilita a entrada e saida dos materiais.

(D) melhora a
cliente/usuério.

(E) reduz a integracéo tecnologica.

comunicagdo com 0
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QUESTAO 38

Dependendo do porte da empresa ou do setor do
orgédo publico, ha varios tipos de armazenagem
que podem ser utilizados. Com relacdo ao tema,
assinale a alternativa que NAO apresenta um tipo
de armazenamento:

(A) racks.

(B) estantes.

(C) silos repuxadores.
(D) porta paletes.

(E) silos armazenadores.

QUESTAO 39

Os materiais, como se sabe, podem ser de
consumo ou permanente, devendo ser estocados
de acordo com suas caracteristicas. Para que seja
considerado de consumo, o material deve atender
a pelo menos um dos critérios a seguir,
EXCETO:

(A) perpetuidade.

(B) fragilidade.

(C) perecibilidade.

(D) incorporabilidade.

(E) transformabilidade.

QUESTAO 40

A unitizacdo de cargas é uma estratégia logistica
consistente na reunido de produtos de diferentes
pesos, formas e tamanhos em cargas de volumes
unitarios. Com relagdo as vantagens desse
procedimento, analise os itens a seguir e, ao final,
assinale a alternativa CORRETA:

| — facilitar controles de entrada, saida e
langamentos de volumes e pedidos.

Il — otimizar a utilizacdo do espaco de
armazenamento e de transporte.

Il — aumentar o uso de materiais de protegéo de
carga.

(A) Apenas o item | € verdadeiro.

(B) Apenas o item 1l é verdadeiro.

(C) Apenas o item 111 é verdadeiro.

(D) Apenas os itens | e 111 s&o verdadeiros.
(E) Apenas os itens | e 11 sdo verdadeiros.
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